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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΛΕΦΤΕΡΙΑ & ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ. 

 
 
 
                       
 

                                                                                                                                                                                                                      

 
                                                                                          ΚΑΘΕ  ΕΓΚΛΕΙΣΜΟΣ 

                                                                                          ΕΙΝΑΙ  ΜΙΑ  ΑΡΓΗ  ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ! 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Σ’ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΓΟΝΑΤΙΣΜΕΝΗ ΧΩΡΑ… Σ’ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΛΕΗΛΑΤΗΜΕΝΗ   

ΧΩΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΟΔΙΑΙΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ 

ΣΥΜΜΟΡΙΕΣ… Σ’ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ… 

Σ’ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΧΩΡΑ ΠΟΥ ΠΕΘΑΙΝΕΙ ΣΑΝ ΧΩΡΑ… Σ’ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΧΩΡΑ 

ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ… Η ΣΥΝΕΝΟΧΗ ΑΣΤΙΚΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΑΝ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ  ΚΑΙ 

Ο «ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑΣ » ΤΟ ΕΚΤΕΛΟΥΣΕ! 

 
  

  ΑΜΕΣΗ  ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ  ΟΛΩΝ  ΤΩΝ  ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ!!! 
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ΟΛΕΣ  ΟΙ  ΦΥΛΑΚΕΣ  ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΥΨΙΣΤΗΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ! 

 
Η Ελλάδα σήμερα του ειδικού καθεστώτος έκτα-
κτης οικονομικής ανάγκης,θα βρίσκεται για αρκε-
τά χρόνια σερνόμενη από την Διεθνή ξενοκρατία 
και τους νόμιμους τραπεζικούς τοκογλύφους των 
αγορών του Καπιταλισμού της Νεοτάξης. Η Ανο-
μία από την εποχή της Αστικής Επανάστασης και 

της κρατικοστρατιωτικής επιβολής του Κοινωνικού Αστικού Συμβολαίου, χρησίμευε ως τεχνικό εργα-
λείο της συνένωσης των αστικών κοινωνιών και των πολιτών της, με την Κρατική εξουσία και τους 
έμμισθους διαχειριστές της. Εκδικητικότητα στους ανυπάκουους ,στις πρώιμες καπιταλιστικές μηχα-
νιστικές  αστικές κοινωνίες και λειτουργική εξουδετέρωση και τεχνική αποσιώπηση ,στις σύγχρονες 
και πολυσύνθετες οργανικές κοινωνίες. Στην Ελλάδα, χώρα βαθύτατα φονταμενταλιστική,που ο δια- 
χωρισμός των Αστικών εξουσιών δεν έγινε ποτέ,έχουμε την επιβολή της ανομίας και με τους δύο 
τρόπους. Σήμερα που η ανάγκη ελέγχου των μαζών από τους Διεθνείς επικυρίαρχους περνάει με την 
καταστολή στο εσωτερικό κάθε χώρας και με το πρόσχημα της «διεθνούς τρομοκρατίας»,οι εγχώρι-
ες ένοπλες αντιδράσεις,απ’ όπου κι αν προέρχονται,είναι ότι καλύτερο για την εμπέδωση της Ανομί-
ας  και τον συγχρονισμό της Κρατικής εξουσίας - με τις φοβικές και εξαρτημένες οικονομικά στο επί-
πεδο της οριακής επιβίωσης –με τις λαϊκές αστικές μάζες. Διαμελισμένες στον εξειδικευμένο 
καταμερισμό εργασίας και παροχής υπηρεσιών οι συντεχνίες, διαπραγματεύονται πρόσκαιρες 
συμβάσεις επιβίωσης ή χτυπιούνται βίαια. Τα αντιδραστικά κοινωνικά άτομα, έχουν την ίδια τύχη. 
Ακόμη και Εθνικές αντιδράσεις, που δεν εξυπηρετούν τους ήδη προαποφασισμένους μελλοντικούς 
σχεδιασμούς τους, διαλύονται με βίαιη καταστολή μισθοφορικών στρατευμάτων και διατραπεζική 
συρρίκνωση. Οι κυβερνήσεις στις  «δημοκρατικές» χώρες, απλά κρίνονται από τα Διεθνή κέντρα 
ελέγχου,στο κατά πόσο εκτελούν τις εντολές τους, ανεξάρτητα από την ιδεολογική δική τους 
προσέγγιση. Οι πληθυσμοί, οι άνεργοι, οι εξαθλιωμένοι ,είναι μόνο στατιστικά οικονομικά νούμερα 
μακροοικονομίας.Οι φόροι και το κόστος προαγοράς της ιδιότητας του κοινωνικού αστού 
πολίτη,δυσβάσταχτο. Το Κοινωνικό Πολιτισμικό Συμβόλαιο των πολιτών και η εκχώρηση των 
δικαιωμάτων τους στο Κράτος και τους διαχειριστές του, αποδείχτηκε ταφόπλακα όχι μόνο για τα 
άτομα που θέλουν να ζουν λέφτερα,αλλά για την πλειονότητα του παγκόσμιου ανθρώπινου 
πληθυσμού κι’ ακόμη και για όλα τα είδη που ζουν σ’ αυτόν τον πλανήτη. ΄Ολοι φυλακισμένοι στη 
χώρα τους. Δύο εκατομμύρια οικονομικοί υπόδικοι στην Ελλάδα, το επόμενο χρονικό διάστημα.   Το 
προπαγανδιστικό κλείσιμο των σχεδιαζόμενων φυλακών Γ΄ τύπου, θα αποτελέσει μια κοινο-
βουλευτική νίκη του λαϊκισμού της διαχείρισης της κυβέρνησης, υλοποιώντας συγχρόνως με τις 
τεχνικές των ειδικών της εξουσίας,την αναγκαία Ανομία για την εθελόδουλη υποταγή του κόσμου 
και την επιβολή της τάξης και του καπιταλιστικού νόμου. Ταυτόχρονα οι συλλήψεις νέων 
τρομοκρατών και απείθαρχων σε όλο το φάσμα της Ελληνικής κοινωνίας, θα διογκώνεται. Η εντολή 
έχει ήδη δοθεί σ’ όλες τις διοικήσεις των φυλακών. Πτέρυγες θα μετατρέπονται σε Υψίστης  
Ασφαλείας και μάλιστα χωρίς καταστατικό και κανονισμούς λειτουργίας. Το δόγμα «η ανάγκη δεν 
έχει νόμο», βάζει σε κατάσταση εξαίρεσης,τα υπάρχοντα και τα μελλοντικά θύματα. Το  
ολοκληρωτικό κράτος, εξαλείφει  και  τις τελευταίες  αρχές  του  φιλελευθερισμού. Οι ειδικοί 
βασανιστές, με τους πληρωμένους των διεθνών υπηρεσιών «ασφάλειας», στον νέο Τεχνομεσαίωνα! 
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ΝΑΙ  ΜΕΝ…, ΑΛΛΑ… 
 
 
Η  ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΤΕΛΙΚΩΝ ΤΟΥ  ΑΝΤΑΡΤΙΚΟΥ  ΠΟΛΗΣ, 

 ΟΙ  ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΗΤΕΣ…  ΚΑΙ  Η  ΦΟΥΣΚΑ… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ, 

ΕΓΚΛΕΙΣΤΩΝ,ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

   ΦΥΛΑΚΗΣ! 

Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΕΙΝΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 2/3 ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΙΑΣ 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ,ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΦΥΛΑΚΗΣ,ΕΙΝΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ 

ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ. ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΗΣ  ΣΚΟΠΙΜΗΣ ΤΡΟΜΟΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ,ΣΤΟ ΚΟΝΤΙΝΟ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,ΠΟΥ ΓΕΝΝΑΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ,ΚΡΑΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΙΟΠΟΜΠΑΙΟΥΣ! 

ΛΙΓΟΥΣ  ΜΗΝΕΣ  ΠΡΙΝ ΕΙΧΑΜΕ ΚΑΙ  ΤΗΝ ΠΟΛΥΠΛΗΘΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ  ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΑΠΕΡΓΟ ΠΕΙΝΑΣ ΡΩΜΑΝΟ, 
ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ,ΠΟΥ ΚΑΤΕΛΗΞΕ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΒΡΑΧΙΟΛΙΟΥ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ. Η ΑΠΟΛΥΤΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ» ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΗΣ,ΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΝ 
ΚΡΙΣΗΣ,ΚΑΤΕΔΕΙΞΕ ΤΙΣ ΜΕΤΑΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Η ΠΙΟ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ 
ΕΙΔΕ ΠΟΤΕ Η ΧΩΡΑ. ΕΩΣ ΤΩΡΑ 250 ΕΓΚΛΕΙΣΤΟΙ,ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΚΙ’ ΑΥΤΟΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΒΡΑΧΙΟΛΑΚΙ,ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΝΑΣΕΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ. ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΣΤΙΚΑ ΠΟΥ «ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ,ΒΑΦΤΙΖΟΝΤΑΙ ΝΙΚΗΦΟΡΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΑΝΑΡΧΙΚΟΥ.ΒΕΒΑΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΡΚΕΤΕΣ. ΑΛΛΑ ΑΛΛΟ ΤΑ ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ,ΑΛΛΟ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΙ ΑΛΛΟ Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΡΧΙΑ! Η ΜΟΝΗ ΝΙΚΗ ΗΤΑΝ ΓΙΑ Τ’ ΑΤΟΜΑ ΑΥΤΑ, ΠΟΥ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΑΥΤΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ, ΗΡΘΑΝ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΜΕ 
ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ,ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΑΤΑ ΚΙ ΑΟΡΑΤΑ ΚΕΛΛΙΑ ΤΟΥΣ! 
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ΤΗΝ ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΗΝ ΚΑΝΟΥΝ ΦΙΛΟΙ. ΤΙΣ ΑΤΥΠΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ,ΚΑΤΑΔΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΙΣΜΟΥΣ ΟΙ ΗΓΕΜΟΝΙΣΚΟΙ, 

ΟΙ ΟΠΑΔΟΙ,ΟΙ ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΥΝΑΤΟΥΝΤΕΣ Ν’ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΗΝ ΜΙΖΕΡΗ ΒΟΛΕΜΑΡΑ ΤΟΥ ΑΣΤΙΣΜΟΥ 

ΤΟΥΣ. Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΗΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΞΕΠΕΡΑΣΜΑΤΑ,ΕΙΝΑΙ Τ’ ΑΓΓΙΓΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΣΥΝΤΡΟΦΕ-ΦΙΣΣΑ,Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ 

ΑΤΟΜΟΥ,ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΤΡΟΦΟ, ΤΗ ΦΥΣΗ ΚΙ’ ΑΥΤΗ ΚΑΤΑΜΟΛΥΣΜΕΝΗ ΠΟΥ ΨΑΧΝΟΥΜΕ ΑΚΟΜΗ ΝΑ ΤΗΝ ΑΓΓΙΞΟΥΜΕ! 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙ ΕΝΑ ΑΤΟΜΟ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ,ΤΗΣ 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ,ΤΗΣ ΕΠΙΘΥΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΩΣ ΓΕΝΝΕΣΙΟΥΡΓΟ ΦΟ-

ΡΕΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ,ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΟ,ΝΑ ΘΕΩΡΕΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΑ ΜΕΛΗ 

ΤΗΣ 17Ν ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑΝΑΙ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΣ; 

Ο ΚΟΙΝΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΑΓΙΑΖΕΙ ΤΑ ΜΕΣΑ; ΑΥΤΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΙ-

ΛΙΤΑΡΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΤΕΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ ΕΙ-

ΝΑΙ ΦΥΣΙΚΟ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΔΥΝΑΤΟΝ; Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ-ΛΕΝΙΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙ-

ΚΗ 17Ν ΕΚΦΡΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΥΦΟΝΤΙΝΑ ΠΟΥ ΩΣ 

ΠΡΟΣΦΑΤΑ,ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΓΑΝΑΚΤΙΖΕ ΗΤΑΝ Η ΕΠΙΣ-

ΚΕΨΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑ ΓΙΑ 

ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΤΣΑΡΛΥ. Η ΦΤΙΑΧΤΗ ΠΡΟΠΑ-

ΓΑΝΔΑ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΡΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΝΕΟΤΡΟ-

ΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΥΝΗΓΙ ΜΑΓΙΣΣΩΝ,ΔΕΝ 

ΤΟΝ ΕΞΟΡΓΙΣΕ! Η ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΚΡΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΥΤΗ ΠΟΛΥ-

ΠΛΗΘΗΣ ΜΠΑΝΤΑ,ΠΟΥ ΑΛΛΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΕΞΩ, 

ΑΛΛΑ ΣΙΩΠΟΥΝ,ΑΛΛΑ ΦΛΥΑΡΟΥΝ ΚΙ’ ΑΛΛΑ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝ 

ΤΟΥΣ ΜΕΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΕ ΩΣ ΚΑΤΑΔΟΤΕΣ,ΑΥΤΟΠΑΡΑ-

ΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΤΡΑΒΗ. ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΠΑΝ ΕΚΤΟΣ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΥΠΑΤΖΗ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΔΙΝΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟ-

ΡΙΕΣ,ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΒΟΡΕΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡ-

ΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ. ΚΑΙ Η ΜΙΣΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑ-

ΛΟ ΨΕΜΑ! ΚΑΠΟΙΟΙ ΞΕΧΑΣΑΝ ΤΗΝ ΚΡΟΣΤΑΝΔΗ,ΤΟ ΠΡΟΣ-

ΦΑΤΟ ΧΘΕΣ,ΜΑ ΟΛΑ; ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΟ 1970 ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΜΕ 

ΤΗΝ ΕΤΑ,ΠΟΥ ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΕΣ ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΠΟΛΗΣ ΣΥΝ-

ΤΑΧΘΗΚΑΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ. ΟΜΩΣ ΕΚΕΙ ΑΚΟΜΗ 

ΚΑΙ Η ΜΙL KAI OI AYTONOMOI EΝΟΠΛΟΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ 

ΔΕΝ ΠΕΣΑΝ ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙ-

ΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΙΚΟΝΟΛΑΤΡΙΚΟΥΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ! 

ΟΣΟΙ ΚΑΤΑΦΕΥΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΝΟΠΛΗ ΒΙΑ ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΝ  ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ Ή ΤΙΣ ΚΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΑΣΚΗΘΕΙ ΠΙΕΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥΣ,ΕΙΤΕ ΑΠΟΤΥΓΧΑΝΟΥΝ ΕΙΤΕ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΑΝ 
ΝΕΑ ΕΞΟΥΣΙΑ(ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: ΟΙ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΙ ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ,Ο ΙΡΛΑΝΔΙΚΟΣ Ι.R.A ΣΤΗ ΔΕΥΤΕ-
ΡΗ).Η «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ» ΒΟΗΘΕΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ ΤΑ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. 
ΜΑΛΙΣΤΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ,ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΚΡΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΟΥΝ. Η 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΝΟΗΜΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΜΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ: ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΗΘΕΙΣ ΚΑΜΠΑΝΙΕΣ «ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ» ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑ ΚΑΝΟΝΑ ΑΥΤΟΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ. ΚΑΤΑΛΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕ-
ΛΙΑ Ή ΤΗ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΟΦΘΑΛΜΟΦΑΝΕΣΤΕΡΩΝ ΟΨΕΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ,ΕΝΩ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΔΙΑ-
ΣΩΖΟΥΝ  Ή ΑΚΟΜΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΖΟΥΝ ΤΟ ΟΛΟ. ΔΕΝ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ» ΣΕ ΣΧΕ-
ΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ «ΠΟΙΝΙΚΟΥΣ». ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΥΣΙΚΗ ΑΝΩΤΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ «ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ» ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ 
«ΠΟΙΝΙΚΟΥΣ».ΛΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΤΟΜΟ ΠΟΥ ΞΕΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΜΑΣΑΕΙ ΔΥΟ ΤΣΙΤΑΤΑ ΤΟΥ ΜΑΡΞ ΕΧΕΙ ΕΝΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ!!!  ΟΙ «ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ» ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΩΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ. ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΕΙ ΑΥΤΗ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΚΑΠΟΙΑΣ ΑΡΧΗΣ,ΑΛΛΑ ΣΑΝ ΜΕΣΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ 
ΠΟΙΝΩΝ ΤΟΥΣ. 
                                  «LE MOUVEMENT COMMUNISTE»  1973 – ΤΑΞΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ. 
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ΠΟΙΟΣ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΣΤΟΝ ΣΩΦΡΩΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΜΕ-
ΝΩΝ;  ΜΗΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Ο  ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΜΑΖΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ,ΠΟΥ 
Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΜΕ ΑΛΛΟ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΕΙ; 
 
ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΕΣ 
ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑ-
ΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ,ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΛΕΜΠΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ 
ΑΠΟ ΜΕΛΗ ΤΗΣ 17Ν. ΠΡΑΓΜΑΤΙ  ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΒΙΟΜΗ-
ΧΑΝΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΙΩΝ ΖΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
«ΥΠΑΡΞΗ» ΤΟΥΣ.ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ,ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ,ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗ-
ΜΟΝΕΣ,ΜΕΤΑΠΡΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΗΣ ΕΜΠΟΡΟΙ. ΒΕΒΑΙΑ ΑΥΤΑ 
ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΚΟΛΑΣΜΕΝΩΝ ΤΗΣ 
ΓΗΣ,ΤΑ ΧΤΙΣΑΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ! 
ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΝΑΖΙΣΤΙΚΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ,ΟΠΩΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΓΚΟΥΛΑΓΚ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ. ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ 
ΕΙΔΕ,ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΑΚΟΥΣΕ,ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΡΩΤΗΣΕ! ΑΠΛΑ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ! ΑΛΛΩΣΤΕ ΚΑΙ Η ΣΙΩΠΗ,ΑΥΤΗ ΤΗΣ 
ΣΥΓΚΑΛΗΨΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ,ΤΟΥ ΛΑΟΥ,ΤΟΥ ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΤΟΥ,ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ,ΕΙΝΑΙ  
Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ,Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΥ,ΑΠ’ ΟΠΟΥ ΚΙ’ ΑΝ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ! 
 
ΠΑΡΑΓΩΓΟ ΟΜΩΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,ΣΤΙΣ ΑΣΥΝΕΧΕΙΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΗΤΑΝ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ. Ο ΑΝΑΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 
ΟΠΛΙΤΗ! ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΚΑΙ ΕΝ ΚΙΝΗΣΕΙ ΑΝΘΡΩΠΟ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΤΗΤΙΚΗ,ΒΙΑΙΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ! 
ΚΑΙ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΑΥΤΗ,ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΤΗΣΗ,ΤΟ ΔΟΥΛΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΓΚΙΤΑ-
ΠΡΟΠ… ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΙΚΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ! ΣΑΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΤΟ ΓΝΩΡΙ-
ΖΕΤΑΙ ΚΑΛΑ! ΑΛΛΩΣΤΕ Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ,ΙΝΤΕΡΝΕΤ,ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ,ΣΠΟΤΑΚΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ 
ΣΑΣ,ΤΟ ΦΑΝΕΡΩΝΕΙ! Ο ΠΟΜΠΟΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΜΥΝΗΜΑ,ΜΟΝΟΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟΣ,Ο ΘΟΡΥΒΟΣ  ΚΑΙ Ο ΠΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΕΚ-
ΤΗΣ,ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΔΡΑΣΗ. ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ,ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΑΔΕΛΦΟ. ΤΟΣΟ Η ΦΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΣΘΩΤΗΣ 
ΣΚΛΑΒΙΑΣ,ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ,ΟΔΕΥΟΥΝ ΣΕ ΕΚΤΡΟΠΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΟΝΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥΣ! Η ΟΠΟΙΑ ΑΛΛΗ ΧΡΗΣΗ,ΑΝΑΠΑΡΑΓΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟ,ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΖΩΗ! 
 
 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ 15 ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΤΕΦΑΝΑΚΟ ΜΑΣ «ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΕ» ΤΟ ΙΝΤΕΜΙ-
ΝΤΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙ ΤΙΣ ΚΑΚΕΣ ΠΑΡΕΕΣ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Σ.Π.Φ ΜΕ ΚΟΙΝΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΖΗΛΟΣ; Ή ΔΙΑΤΕΤΑ-
ΓΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ; Η ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡ-
ΩΝ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΦΙΛΙΚΑ Ή ΕΧΘΡΙΚΑ ΜΕΣΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Ή ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΦΥΣΗ ΤΟΥΣ ΟΛΟΚΛΗ-
ΡΩΤΙΚΗ! ΝΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ,ΝΑΙ ΣΤ’ ΑΓΓΙΓΜΑΤΑ! 
 
 
Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑ ΒΛΑΣΤΟ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΤΥΧΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΑΝΑΡ-
ΧΙΚΟΥΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ; ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΙ,ΤΑ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΛΙΑ ΚΑΙ Η ΛΑΣΠΗ 
ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΗΘΙΚΗΣ.ΟΙ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ,ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥΣ. 
Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΡΑΠΕΤΕΣ ΚΑΙ ΟΣΟΥΣ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕ-
ΡΩΣΗ! ΟΙ ΕΙΚΟΝΟΛΑΤΡΕΙΕΣ,ΟΙ ΡΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΠΑΝΤΑ ΗΤΑΝ 
ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΣ. ΟΙ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΟΙ,ΟΙ ΕΚΤΡΟΠΙΚΟΙ,ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΠΡΑΓΜΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ,ΕΧΟΥΝ 
ΕΝΑΝ ΛΟΓΟ,ΑΥΤΟΝ ΤΟΥ ΖΩΝΤΑΝΟΥ,ΤΗΣ ΑΝΑΡΧΙΑΣ! 
 
ΤΟΣΗ ΒΙΑΣΥΝΗ ΠΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑ Τ’ΑΛΛΑ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ… ΕΔΩ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΟΡΚΙΣ-
ΤΕΙ ΚΑΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ,ΟΙ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΩΝ ΒΑΖΟΥΝ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ  ΚΑΙ 
ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑΝΤΗΔΕΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ» ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ. ΟΙ ΚΟΥ-
ΚΟΙ ΦΕΡΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ; ΤΗΝ ΜΑΤΑΙΟΔΟΞΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  ΥΠΕΡΑΞΙΩΝ; Ή ΤΟΝ ΔΟΥΡΕΙΟ ΙΠΠΟ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ; 
Η ΠΡΟΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ ΣΑΝ ΦΥΛΑΚΗ ΤΥΠΟΥ Γ΄,ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ, ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗ-
ΡΩΘΕΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΛΑΚΩΝ ΥΨΙΣΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ,ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ! ΜΗ ΜΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑ-
ΣΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΑΝ ΝΙΚΗ,ΜΕΡΙΣΤΙΚΕΣ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ,ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥΣ! 
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 Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ Σ’ ΕΝΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟ. ΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΖΕΙ ΜΙΑ 
ΖΩΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΕΛΕΞΕ»   - ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΣΣΑΡΗΣ/ΦΥΛΑΚΕΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ- 
 
ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΙΚΑΕΙ ΕΙΤΕ ΑΘΩΩΝΕΣΑΙ ΕΙΤΕ ΟΧΙ,ΕΙΤΕ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙΣ ΕΙΤΕ ΟΧΙ,ΕΙΤΕ ΑΠΟΛΟΓΕΙΣΑΙ ΕΙΤΕ ΟΧΙ,ΕΙΤΕ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙΣ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΒΡΙΖΕΙΣ. ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΥΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΑΞΙΕΣ 
ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ,ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΟΥ ΛΕΓΕΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ. ΟΛΟΥΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ 
ΔΙΚΑΣΤΕΣ. Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ! 
ΟΙ ΑΤΥΠΟΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ,ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΑΝΕΛΑΒΕ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ Ή 
ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΩΣΤΟΥ Ή ΛΑΘΟΥΣ,ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΜΟ-
ΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΝΟΥΝ ΕΝΑΝ ΜΟΝΑΧΟ ΧΤΥΠΩΝΤΑΣ ΤΟΝ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΩΣΤΟΥ… ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΗΝ ΒΙΩΜΑ-
ΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΩΝ. ΟΙ ΣΥΝΕΝΟΥΝΤΕΣ ΟΠΑΔΟΙ,ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΝΑΡΧΙΣΜΟΥ Σ’ 
ΑΥΤΑ,ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΜΟΝΟ ΤΟ ΕΙΚΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΑΒΙΩΤΟ! Η ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΝΕΟΑΝΤΑΡΤΙΚΟΥ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΕΠΙΠΕΔΑ,ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΙΣΕΙ ΜΕ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΠΡΟΚΥΡΗΞΕΙΣ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ.ΑΠΛΑ ΤΟ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ! 
 
Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ,ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΣΥΝΕΧΗ ΑΓΩΝΑ ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΡΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΑΝΤΟΥ ΣΑΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΕΣ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΗΜΕΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ «ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ». ΑΥΤΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ-ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗ-ΑΝΑΡΧΙΚΟΥ. Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΒΙΩΜΑΤΑ,ΣΤΑΜΑΤΕΙ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΚΑΙ Η ΑΣΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΜΟΥ. ΕΙΣΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΗ ΜΟΥ,ΑΓΑΠΗ 
ΜΟΥ… ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΖΩΙΚΕΣ ΟΡΜΕΣ,Ο ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΕΡΩΤΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ,ΚΟΛΛΕΚΤΙΒΙΣΤΙΚΑ Ή ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ! ΟΙ ΚΑΤΑΠΙΕΣΜΕΝΕΣ ΟΡΜΕΣ,ΕΞΕΓΕΙΡΟΝΤΑΙ! 
 
ΣΤΙΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΕΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΡΕΟΥΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΛΙΟ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΕΙΝΑΙ ΚΙ ΑΥΤΕΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΦΩΤΙΣΜΟΥ,ΜΕ ΤΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΚΤΙΒΙΣΜΟΥ,ΕΙΤΕ 
ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ,ΕΙΤΕ ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑΡΧΙΣΜΟΥ! ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΤΟΜΑ ΠΑΝΤΟΥ ΕΞΕΓΕΙΡΟΝΤΑΙ 
ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΣΑΡΕΣΚΕΙΑ ΠΡΩΤΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΠΡΟΣ ΟΛΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ! ΣΤΑ ΟΡΑΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΕΣ-
ΣΙΑΝΙΣΤΩΝ ΑΣ ΒΑΛΟΥΝ ΞΑΝΑ ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΤΟΜΟ ΝΑ ΤΟ ΔΙΚΑΖΟΥΝ ΣΤΑ ΛΑΟΔΙΚΙΑ ΤΟΥΣ,ΣΤΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗ-
ΡΙΑ ΤΟΥΣ,ΣΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ! ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΤΕ ΟΛΟΙ ΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΡΕΛΟΥΣ; ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ; ΜΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ,ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΘΕΙ! 
 
Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ DNA ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ,ΑΥΤΟΝ ΤΗΣ ΚΑΥΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΓΙΣΣΩΝ, 
ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΙΕΡΟΕΞΕΤΑΣΤΩΝ,ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ! ΚΑΠΟΤΕ ΜΙΛΑΓΑΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΟΡΟ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ,ΚΑΠΟΤΕ ΜΙΛΑΓΑΝ ΓΙΑ ΕΥΤΥΧΙΑ,ΚΑΠΟΤΕ ΜΙΛΑΓΑΝ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ… 
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ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΝ ΠΟΥ ΠΗΡΑΝ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ «ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ»,ΚΑΤΕΒΑΣΑΝ ΚΑΙ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ 
ΩΣ ΟΡΙΑΚΟΙ ΑΠΕΡΓΟΙ ΠΕΙΝΑΣ ΣΑΝ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΦΑΝΤΑΣΙΑΚΩΝ ΕΠΙΘΥΜΙΩΝ ΤΟΥΣ. ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΥΤΟ ΑΠΟΔΕ-
ΚΤΟ,ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΡΘΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΨΕΩΝ ΤΟΥΣ,ΕΠΡΕΠΕ ΠΡΩΤΑ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΚΟΙΝΟ! ΟΙ ΠΟ-
ΛΙΤΙΚΟΙ ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΗΤΕΣ,ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ,ΕΧΟΥΝ ΟΜΩΣ ΤΗΝ ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΕΚΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΠΟΘΟ ΜΙΑΣ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΡΙΑΚΩΝ ΜΗ ΑΝΑΣΤΡΕΨΙΜΩΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ; 
ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΠΩΣ ΤΑ ΤΕΛΕΣΗΔΙΚΑ ΜΥΝΗΜΑΤΑ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΠΟΔΟΠΑΤΗΜΕΝΑ ΤΡΙΚΑΚΙΑ,ΤΙΣ 
ΜΙΣΟΣΧΙΣΜΕΝΕΣ ΑΦΙΣΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΘΕΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΙΣΒΟΛΕΣ. ΟΙ ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ! Η 
ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ,ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΖΕΡΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥΣ! 
OI ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΕΙΣ ΣΑΝ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΟ ΤΗΣ ΙΕΡΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ! ΓΕΜΙΣΑΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ 
ΑΠΡΟΣΩΠΕΣ,ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΟΥΣΤΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΘΕΙΕΣ,ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΓΚΛΕΙΣΤΟ ΑΝΤΑΡΤΗ ΠΟΛΕΩΝ! ΤΟ ΘΕΑΜΑ ΤΟΥ ΝΕΟ-
ΑΝΤΑΡΤΙΚΟΥ,ΩΣ ΝΕΟΑΝΤΑΡΤΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΑΜΑΤΟΣ! Η ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΝΕΟΜΙΛΙΤΑΝΤΙΣΜΟΥ,ΩΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΥ ARM 
THERAPY!  
 
ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΠΟΥ ΣΕ ΛΙΓΟ ΚΑΙΡΟ,ΟΙ «ΔΡΑΣΕΙΣ»,ΘΑ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΟΧΙΑΚΕΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΟΡ-
ΘΟΔΟΞΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ! Η ΣΧΙΖΟΕΙΔΗΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ,ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙ-
ΚΟΤΗΤΕΣ,ΣΤΗΝ «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ» ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΑΧΑΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ! ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΠΟΥ ΟΙ ΚΡΥΦΟΣΤΡΑΤΗΓΟΙ 
ΘΑ ΜΑΣ ΜΙΛΑΝ ΜΕ ΠΛΑΦΟΝ ΑΡΙΘΜΩΝ,ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΑΜΑ ΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΝ! Η ΛΗΘΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΛΑ…,ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΔΑΧΤΥΛΟΔΕΙΧΤΟΥΜΕΝΟ,ΠΟΥ ΣΥΓΚΡΟΥΟΤΑΝ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕ ΟΛΑ,Σ’ ΑΥΤΗ ΤΗ ΧΩΡΑ! 
ΚΑΛΑ,ΠΟΣΑ ΚΛΟΥΒΙΑ ΦΟΡΑΤΕ; 
 
ΟΤΑΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΜΕ ΣΤΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΝ,ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΑΣΤΕ ΠΡΩΤΑ ΑΠ’ ΟΛΑ,ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ! ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΟΙ ΝΑΡΚΟΠΡΕΖΕΣ ΤΩΝ ΔΕΣΜΟΦΥΛΑΚΩΝ,ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΣΚΟΤΩΣΕΙ ΖΩΝΤΑΝΟΥΣ! ΚΑΘΕ ΦΥΛΑΚΗ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΖΩΝΤΑΝΟΥ,ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΤΗΝ «ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ» ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΑΜΝΩΝ ΤΗΣ. Ή ΘΑ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΟΛΑ,Ή….  ΟΙ ΔΥΠΟΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΛΙΚΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΣΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΚΤΥΟΥ,ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΗΣ Σ.Π.Φ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ Ή ΕΧΕΙ 
ΤΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΑ ΕΚΒΙΑΣΤΙΚΟ Ή ΤΟ ΔΙΚΟΝΟΜΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ Ή ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΚΕΝΟ, ΑΦΟΥ ΠΕΡΝΑ ΣΤΑ 
ΠΛΑΙΣΙΑ ΜΙΑΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ!!! 
 
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΟΥΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΑΝΑΡΧΙΖΟΝΤΑ Ε.Α ,ΜΕ ΤΑ ΕΙΔΩΛΑ ΤΗΣ 17Ν ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑ-
ΤΑΣΤΗΣΕΙ,ΕΒΑΛΕ ΕΚΒΙΑΣΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΠΕΙΝΑΣ, ΜΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΝΟΜΟΣΧΕ-
ΔΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΥΝΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. ΜΑΛΛΟΝ ΦΟΒΗΘΗΚΑΝ ΠΩΣ ΘΑ ΧΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ. ΕΙΘΕ Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΥΦΟΝΤΙΝΑ ,ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΒΕΙ 
ΜΟΙΡΑΙΑ,ΜΙΑΣ ΚΑΙ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ,ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΚΡΥΘΜΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΞΩΝ… ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΟΤΙ ΠΙΟ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΥΠΑΡΞΕΙ…! 
 
ΤΗΝ ΓΝΩΜΗ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΝΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΕ ΤΟ ΥΠΑΡΧΩΝ,ΟΙ ΕΝΤΟΣ 
ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΕΣ ΤΟΥΣ, ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΝ,ΔΕΝ ΕΚΑΝΑΝ ΤΟΝ ΚΟΠΟ… ΝΑ ΑΦΟΥΓΚΡΑΣ-
ΤΟΥΝ. Η ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙ-
ΑΣ,ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ ΠΕΙΝΑΣ,ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΜΕ  ΠΩΣ ΘΑ  ΑΠΟΒΕΙ ΜΟΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ,ΜΕ ΟΛΕΘΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ. Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ ΤΡΟΜΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΩΝ,ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΕΙΧΕ ΓΙΝΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ. 
ΟΙ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ,ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΠΕΙΘΟΥΝ… 
 
ΟΙ ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΔΕΝ ΣΥΝΟΜΙΛΟΥΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΑΜΙΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ,ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΕ ΚΑΝΕΙΣ,ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ Ο ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΒΟΛΟΝΤΑΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΠΑΡΤΗΣ ΤΟΥΣ. Ο ΤΥΠΟΣ ΑΠ’ ΟΠΟΥ ΚΙ’ ΑΝ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ,ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΜΟΝΟ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΓΡΑΦΕΙ,ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΟΤΑΝ ΔΕΝ 
ΛΕΕΙ ΚΑΙ Η ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ,ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΔΕΙΧΝΕΙ! ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΕΚΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΜΑΖΕΣ,ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΟΣΜΟ 
ΤΟΥ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ,ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ! ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΤΕΣ-
ΤΗΜΕΝΑ ΦΙΛΟΑΝΑΡΧΙΚΑ ΙΝΤΕΡΝΕΤΙΚΑ ΜΕΣΑ,ΕΘΑΞΑΝ ΚΑΘΕ ΦΩΝΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗΣ,ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΕΝΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 
ΣΚΟΠΟ! Ο ΝΕΟΣΤΑΛΙΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΩΝ» ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ,ΣΕ ΚΟΙΝΗ 
ΔΡΑΣΗ! Σ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΑ,ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΚΑΛΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΥΤΟΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ. ΠΡΟΤΙΜΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΛΑΘΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΕΣ,ΠΑΡΑ ΝΑ ΣΩΠΑΣΟΥΜΕ ΤΙΣ 
ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΜΑΣ. ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΣΤΕ ΟΤΙ Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ 
ΚΙ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΤΟ ΘΕΛΟΥΜΕ…   ΡΙΣΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΑΣ,ΤΙΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΜΠΡΑΚΤΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ 
ΜΑΣ,ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΘΟΔΗΓΗΤΕΣ  ΚΑΝΕΝΟΣ!  
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ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΞΕΡΕΙ ΠΟΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ. ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΟΤΑΝ ΚΕΡΔΙΖΕΙ 
ΚΑΠΟΙΕΣ «ΝΙΚΕΣ»,ΔΕΝ ΤΙΣ ΔΙΑΛΑΛΕΙ. ΔΕΝ ΔΙΝΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΤΟΝ ΕΧΘΡΟ,ΠΡΟΠΑΝΤΟΣ ΟΤΑΝ Ο ΕΧΘΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 
ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ! Ο ΣΚΟΠΟΣ ΔΕΝ ΑΓΙΑΖΕΙ ΤΑ ΜΕΣΑ. ΟΤΑΝ ΧΑΝΕΙΣ ΣΑΝ ΑΝΤΑΡΤΗΣ ΕΧΕΙΣ ΗΔΗ ΚΑΨΕΙ 
ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΣΟΥ. ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΣΟΥ ΓΥΡΩ ΕΙΝΑΙ ΠΙΑ ΤΟΞΙΚΟΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟΥΣ  ΑΝΟΙΓΕΙΣ. ΑΝ ΒΕΒΑΙΑ ΣΕΒΕΣΑΙ ΤΗ 
ΖΩΗ,ΑΝ ΒΕΒΑΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΣΟΥ,ΔΕΝ ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΝΕΙΣ ΚΤΗΜΑ ΑΛΛΟΝΩΝ. Ο ΑΝΤΑΡΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ,ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ 
ΤΗΝ ΛΟΓΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΙ ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΣΕΡΝΕΙΣ ΚΑΝΕΝΑΝ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΦΙΛΟΙ,ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ,ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ…! ΣΤΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΤΩΣΕΙ,ΤΑ ΤΣΑΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΘΑ ΟΡΜΗΣΟΥΝ ΝΑ ΣΕ ΚΑΤΑ-
ΣΠΑΡΑΞΟΥΝ! ΜΕΤΑ ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΘΥΣΙΑ,ΣΑΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΘΗ ΠΟΥΚΑΝΕΣ; Η ΘΥΣΙΑ 
ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΕΟΛΟΓΟΥΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ. ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΜΟΙΡΟΣ ΤΩΝ ΕΥΘΥΝΩΝ ΤΟΥ,ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΩΝ. Η Σ.Π.Φ ΣΑΝ ΑΚΡΑΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ,ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΠΗΡΕ ΑΒΙΩΤΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ 
ΑΤΟΜΙΚΙΣΜΟΥ,ΤΟΥ ΜΗΔΕΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΣΕ ΟΤΙ ΕΤΣΙ ΘΑΚΑΝΕ ΤΟ ΠΑΝΤΡΕΜΑ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΗΣ 
ΚΟΛΛΕΚΤΙΒΙΣΜΟ. ΤΟ ΜΑΧΗΜΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟΥ,ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΖΩΝΤΑΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΑΤΟΜΟΥ,ΣΤΑ-
ΜΑΤΑΕΙ ΣΤΙΣ ΙΔΕΟΛΗΨΙΕΣ ΤΟΥ ΦΟΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΤΣΙΤΑΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΤΗ ΜΑΟ ΤΣΕ ΤΟΥΓΚ. ΤΑ ΘΥΣΙΑΣΑΤΕ ΟΛΑ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΣΚΟΠΟ,ΘΥΣΙΑΖΕΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΝΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΚΟΠΟ. Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ Η ΑΝΑΡΧΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΚΟΠΟΣ,ΕΙΝΑΙ ΒΙΩΜΑ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ!  Η ΣΙΩΠΗ,ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΗΘΙΝΟΥΣ ΑΝΤΑΡΤΕΣ,ΟΙ ΙΑΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΤΟΤΙΝΑ 
ΧΑΜΕΝΟΥΣ! Η ΕΙΚΟΝΟΚΛΑΣΙΑ,ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΡΗΞΗ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΤΑΜΠΕΛΕΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ!!! 
 
Η ΦΥΛΑΚΗ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ ΣΙΔΕΡΑ,ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΔΟΞΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ.ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙ-
ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ,ΕΙΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ ΜΕΣΑ ΣΕ ΣΧΗΜΑΤΑ,ΕΙΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΣΟΥΝ. ΜΕΣΑ Σ’ ΑΥΤΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΤΟΥΣ,ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΚΟΤΟΥΡΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Ή ΤΗΣ 
ΥΠΟΤΑΓΗΣ. ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΠΕΙΔΗ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΕ,ΕΙΝΑΙ ΑΤΟΜΑ ΙΚΑΝΑ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΟΥΝ ΣΕ ΜΙΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΣΤΙΓΜΗ,ΤΟΝ ΕΝΑΝ Ή ΤΟΝ ΑΛΛΟΝ ΔΡΟΜΟ. Η ΑΠΟΨΗ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΘΕΛΕΙ ΠΑΘΗΤΙΚΑ Ή ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΑ ΘΥΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ,ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΒΛΕΠΕΙ ΠΑΘΗΤΙΚΑ ΠΙΟΝΙΑ ΤΗΣ «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ» Ή ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΑΚΙΑ 
ΤΗΣ «ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ». ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΨΗ ΤΗΣ «ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΣ»,ΔΗΛΑΔΗ ΤΗΣ ΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 
ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ. 
 
ΠΕΝΤΕ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ 
ΤΟΥΣ, ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ. ΜΙΣΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΟΙ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ. ΟΛΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙ-
ΚΟΙ ΟΜΗΡΟΙ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΙ ΥΠΟΔΙΚΟΙ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΦΥΛΑΚΗ,ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ! Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 
ΑΜΝΗΣΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΓΓΕΝΙΚΗ ΚΑΣΤΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ,ΤΩΝ ΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΧΟΝΤΩΝ.ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΟΣΙΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ 
Σ’ ΟΣΟΥΣ  ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΧΑΣΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΣΤΟΥ,ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ! ΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ! ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΠΙΑ,ΠΑΡΑ ΝΑ ΑΠΛΩΣΕΙ ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ ΠΑΝΤΟΥ! ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ,ΝΑ 
ΔΟΝΗΣΟΥΜΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΤΑΓΜΑ ΤΗΣ «ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΜΝΗΣΤΙΑΣ»  ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑ,ΓΙΑ ΤΑ 
ΘΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΡΡΩΣΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,ΤΗΣ ΣΑΠΙΑΣ ΑΥΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΠΕΤΑΞΕ ΝΟΜΙΜΑ ΣΤΟΥΣ ΤΕΧΝΙ-
ΚΟΥΣ ΚΑΙΑΔΕΣ ΤΩΝ «ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ».  ΣΗΜΕΡΑ ΑΥΤΟΙ,ΑΥΡΙΟ ΕΣΥ! ΓΕΝΙΚΗ ΑΜΝΗΣΤΙΑ,ΤΩΡΑ!!! 
 
[ ΟΙ  ΑΠΟΣΜΑΤΙΚΕΣ ΑΥΤΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ,ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ  ΚΑΙ ΩΣ ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΠΑΝΩ ΣΤΑ «ΔΡΩΜΕΝΑ» ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΦΥΛΑΚΗΣ,ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΜΑΣ ΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ,ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΑΤΟΥΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ 
ΠΕΙΝΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΟΜΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
ΣTOYΣ ΔΙΑΦΩΝΟΥΝΤΕΣ Μ’ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ,ΠΗΓΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΣΥΝΕΥΡΕΣΕΙΣ ΑΤΟΜΙΚΙΣΤΩΝ, ΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ 
«noxii»,ΤΩΝ ΑΚΥΡΩΤΩΝ «ANNUL» KAI ΑΥΤΟΒΟΥΛΑ ΑΤΟΜΑ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΑΝΤΑΡΣΙΑΣ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΑ!] 
 
 

                          ΑΠΕΤΥΧΕΣ ΣΤΗ ΖΩΗ;                           ΓΙΝΕ ΞΑΝΑ ΠΑΙΔΙ… 

 

       ΧΡΩΣΤΑΣ ΠΑΝΤΟΥ; 

 

ΔΕΝ ΣΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΕΙ Η ΣΧΕΣΗ ΣΟΥ; 

 

            ΕΧΕΙΣ ΑΫΠΝΙΕΣ;                          ΚΑΝΕ ΣΗΜΕΡΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ!!! 

 

   ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΕΤΑ ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΣΟΥ; 
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